

Схватка депутатов и начальника усольской ФССП закончилась вничью

Управляющие компании Усоляя подают в суд на жителей, которые отказываются платить за жилье и потребленные услуги. Как правило, суд выносит решение в пользу управляющих организаций, вот только получить деньги с должников даже после решения суда получается не всегда.

На первое после летних каникул заседание городской Думы была приглашена начальник Усольского районного отдела судебных приставов Элеонора Шестопалова. Элеонора Игоревна утверждает, что практически каждый второй житель Усоляя или Усольского района является должником. Сейчас в службе судебных приставов находится 80 тысяч исполнительных листов по различным задолженностям, начиная с уклонений от уплаты алиментов и заканчивая долгами за коммунальные услуги. На заседании городской Думы 27 августа говорилось в основном о злостных неплательщиках за жилье и коммунальные услуги. Элеонора Шестопалова считает, что именно управляющие организации часто подают неверные сведения. В частности, должниками нередко считаются люди, которые уже ушли из жизни, или пенсионеры, с которых ничего взять невозможно, на часть должников «накручивается» двойная сумма задолженности.

Казалось бы, самая обычная информация, которую просто нужно было принять к сведению, вызвала в составе депутатского корпуса целую бурю эмоций. Учитывая, что двое из депутатов - руководители управляющих компаний, а третий является генеральным директором ООО «АкваСервис», одной из ресурсоснабжающих организаций, понять, почему это произошло, совсем не трудно. Одни требуют взыскания долгов, а другие заверяют, что по закону сделать это не всегда



возможно.

Депутат Сергей Угляница назвал все отказы от ареста имущества отписками; а депутат Александр Стародубцев, который одновременно занимает должность генерального директора управляющей компании ООО «Усольежилсервис», обрушился на начальника службы судебных приставов, заявив, что те факты, которые она приводит в пример, не соответствуют действительности.

Конечно, у каждого своя правда. Доказывать каждый может свое, но истина в том, что долги нужно платить, ведь ресурсоснабжающие организации требуют заплатить за все с управляющих компаний, а откуда они возьмут деньги на это - большой вопрос.

Самые верные слова сказал депутат Базаров, который предложил не нападать друг на друга, а совместно работать.



Автор: Андрей Шрамко © Babr24.com
СКАНДАЛЫ, 👁 4979 28.08.2015, 16:35 📄 1276

URL: <https://babr24.com/?ADE=138316> Bytes: 2483 / 2309 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Шрамко**, журналист.

На сайте опубликовано **519** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)